

卖淫包厢暗门藏身壁柜内

民警乔装夜探淫窝 一举捣毁

星报讯(记者 王涛) 日前,省城芜湖路派出所端掉多个卖淫窝点。为掌握真实情况,民警乔装成顾客,夜探淫窝。卖淫组织的“老鸨”不但自曝黑幕,还带着民警看自家“巧夺天工”的包厢暗门,并一个劲地夸赞自己店面“安全”。

民警乔装夜探淫窝

前不久,芜湖路派出所民警在检查中发现,位于省城太湖路中段的春晖足浴休闲会所较为反常:平日里总是灯光昏暗,且店门口经常有几名衣着暴露、举止轻浮、行踪诡异的女子。营业期间,只要一有男性顾客进入,店主便从店门外将门反锁。

结合市民反映情况,民警判断该足浴店很可能是一个卖淫窝点。11月3日晚,一名民警着便衣假扮顾客来到该足浴店。一进门,民警就看到昏暗的灯光下坐着多名衣着暴露的女子,看到有客人上门,纷纷抛来“媚

眼”。

“热情”的老板很快与民警攀谈起来,询问民警是否需要“特殊服务”。民警询问什么“特殊服务”,老板说:“有‘敲大背’和‘敲小背’(都属于卖淫行为)。”为不引起怀疑,民警又询问服务价格,对方回答从50-100元不等。

包厢暗门藏身壁柜

看到时机已经成熟,民警开始询问关键问题,“在哪里呢?我看看你这里也没有合适的地方,万一警察来了怎么办?”老板一听这话就笑了:“在我这,你放心,绝对安全,来我带你来看!”说着,老板把民警领到了二楼,走进一个很普通的房间,房间内只有一张桌子和一个壁柜。

“这里哪行?警察一来躲都没地方躲。”民警故意说道。只见老板拉开了壁柜的柜门,里面全挂着衣服。待老板将衣服拉到一边,再将中间的隔板掀起,用力推向柜子的

背板时,门开了!藏在衣服后面的柜子背板竟然是一道狭窄的暗门。

走进暗门内,民警发现里面有多个包厢,正是该会所用来提供色情服务的场所。

容留卖淫再次被抓

之后,警方又对该窝点观察了两天,掌握更多证据后决定收网。11月7日13时许,4名便衣民警来到该会所周围,开始守候。确定会所“上客”后,民警立刻冲进会所,直奔二楼“衣柜”。

在暗门后的包厢内,警方当场抓获三对正在交易的男女。经审查,该会所老板李某今年40多岁,2009年就曾因容留卖淫被判刑1年,2010年6月释放。今年年初,她决定重操旧业,专门找人设计了如此隐蔽的场所。

记者还从芜湖路派出所了解到,该所近期对太湖路附近的小美容院展开打击,先后端掉5个卖淫窝点,抓获卖淫嫖娼人员近30名。

遗体火化时 殡仪馆突然失火



星报讯(张君良 记者 鲁龙飞) 昨日上午7时许,肥东县殡仪馆发生火灾,馆内尚停有正待火化的遗体。而距离火化间不远处还有满载柴油的油罐。

昨天上午,记者赶到现场,在距离殡仪馆几百米处,远远就能看见殡仪馆的屋顶冒着浓烟,路边还挤满前来吊丧、哀痛不已的死者家属。“刚开始,只冒了一些烟,后来看见有人往外面跑,才知道失火了。”市民张先生说,可能是火化间的输油管道老化,滴落在地面上,遇到火化间的火星后,迅速燃烧起来。事发时,火化间工作人员正将一具尸体推进高温炉,由于突然失火,工作人员只好暂停工作,拨打报警电话,等待救援。经过半小时左右的奋战,消防人员终将大火扑灭。

大火扑灭后,等待尸体火化的死者家属情绪非常激动,强行闯入火化间。经协商,死者家属与殡仪馆达成协议,殡仪馆赔偿死者家属5000元。当天中午,殡仪馆恢复正常工作。但据殡仪馆工作人员介绍,殡仪馆部分设施已经非常陈旧了,但苦于资金困难,一直未更换。该工作人员称,希望通过此次火灾,能够引起有关部门重视。

缓刑犯开车撞死女孩找人“顶包”

肇事者、“顶包者”等五名嫌疑人已被起诉

星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 8月15日7时42分左右,省城九华山路与徽州大道交口附近发生一起交通事故,年仅18岁的张晓琳在过马路过程中被一辆轿车撞倒不幸身亡(详见本报8月16日06版报道)。事故发生后,肇事司机陈某弃车逃逸并找来卫某“顶包”。据悉,陈某2009年因故意伤害罪被法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,目前正在缓刑考验期。近日,陈某因涉嫌交通肇事罪,卫某因涉嫌包庇罪,高某、袁某、李某因涉嫌伪证罪分别被包河区检察院审查起诉。

真相:肇事者逃跑找兄弟去“顶包”

“顶包者”卫某(23岁)与肇事者陈某相识六七年,交情匪浅。8月14日晚,卫某、陈某、高某、袁某、李某五人,在徽州大道上一家宾馆内开了几间房玩乐。次日(8月15日)上午9时许,正在房间睡觉的卫某听到一阵急促的敲门声,开门后看见陈某神情慌张。陈某说自己开车撞了人,心里害怕,趁乱逃跑了。

据悉,陈某并无驾照且所开的肇事车辆属于高某(登记车主是高某父亲)。陈某当场表示,希望有人能帮自己顶一下。高某、卫某和袁某经商量,决定由卫某“顶”兄弟一把。陈某还跟卫某说:“如果你不行,就没什么人可以放心的了”。

作假:“顶包者”换装三人作伪证

怕被戳穿,陈某让卫某换上自己的衣服,还让袁某陪卫某一起回到肇事现场。随后,卫某前往肇事现场并向交警自首,后卫某被带去交警队接受处罚。8月15日上午10时,袁某回到宾馆与陈某、高某、李某商量如何处理此事。陈某说:“这件事,你们不要对任何人说,包括家人和朋友。”

之后,为了“叮嘱”卫某,陈某也来到交警队。陈某对卫某说:“你在里面坚持住,外面的事情我来处理,我的命运就看你的了”。卫某点头,陈某才“放心”离开。

8月16日,陈某从媒体上得知被撞女孩因抢救无效已死亡,“我那时就确定出大事

了”。8月17日,警方找到高、袁、李三人。该三人作伪证称,是卫某开车将被害人撞倒致死。

肇事者:连累朋友,对不起被害人

卫某自首后,死者家属怀疑肇事者另有其人。随后,交警部门再次调查发现,陈某才是真正的肇事者。目前,陈某因涉嫌交通肇事罪,卫某因涉嫌包庇罪,高某、袁某、李某因涉嫌伪证罪被包河区检察院审查起诉。

“顶包”事情败露后,涉嫌伪证罪的高某辩解道:“卫某是我的老大哥,认识他很多年,他对我不错,而且他也说了不让我说出去”。陈某则说:“我曾想过自首,但我不懂法,抱着侥幸的心理,加上没有驾驶证,又在缓刑期,担心后果比较严重。我现在非常后悔,连累了很多朋友,更对不起被害人”。

包河区检察院检察官提醒道,交通肇事案的正确选择就是及时报警,举报或规劝肇事者投案自首。为所谓的朋友义气故意包庇犯罪,不但帮不成,自己也会“身陷囹圄”。



戈斯曼葡萄酒当选第七届中国国际徽商大会指定用酒



日前,笔者从第七届中国国际徽商大会组委会获悉,法国原装进口葡萄酒——戈斯曼葡萄酒再次被选为徽商大会指定用酒。

据悉,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会将于11月8日至11日在安徽省合肥市举办。大会以“创新合作、共赢发展”为主题,通过招商对接、系列论坛、展示宣传、科普活动等形式,进一步发挥中国国际徽商大会和中国(合肥)自主创新要素对接会的品牌效应,深入推介皖江城市带承接产业转移示范区、国家技术创新工程试点

省、合芜蚌自主创新综合试验区等发展战略,扩大对外开放开发,大力承接产业转移,强力推进自主创新,推动安徽跨越发展。

作为安徽省内最大的专业化葡萄酒品牌运营企业,多年来戈斯曼国际酒业始终秉承“诚信、专业、创新”的经营理念,一直致力于法国红酒文化的传播与推广,并凭借优质的产品品质和优秀的服务质量得到了社会各界的广泛认可。作为知名的葡萄酒品牌,戈斯曼葡萄酒几年来作为省内高端政务、商务会议的指定用酒,先后荣获“2008年度葡萄酒行业最具竞争力

品牌”、“第四届中博会唯一指定红酒”、“十一届全国运动会安徽代表团唯一指定红酒”、“安徽省政府国庆60周年招待会专用红酒”、“2010第六届中国国际徽商大会唯一指定用红酒”、“2010安徽首届企业品牌百强”、“2011年第五届巅峰国际葡萄酒挑战赛最佳葡萄酒”等一系列荣誉称号。

此次能够再次牵手徽商大会这一综合性的品牌盛会,无疑是对戈斯曼国际酒业品牌实力的高度认可。戈斯曼葡萄酒预祝第七届中国国际徽商大会能够圆满落幕!

发微博 送好礼“长安铃木感动时刻微博传递”

长安铃木为了回馈广大消费者,推出“长安铃木感动时刻微博传递”活动,发微博,送好礼!

10月24日(12时)-11月12日(24时),关注长安铃木-爱车管家新浪官方微博,同时参与长安铃木“感动时刻 微博传递”活动话题转发互动,多重惊喜好礼等你拿。

参与规则:

登陆活动专题,完善个人信息。点击互动转发赢大礼,关注长安铃木-爱车管家新浪官方微博,同时参与话题互动,

并@5个以上不同微博好友,即可获得抽奖资格。

互动主题:为您等待 贴心关怀

与网友一起分享更贴心感受的内容,可以是日常生活中感受到的贴心关怀,也可以是体验到的贴心的服务。@5个以上不同的好友,点击发布。

例1: #长安铃木-爱车管家更贴心# http://fw-2011gds.changansuzuki.com 长安铃木爱车管家预约延时服务,晚上也能做保养了。

例2: #长安铃木-爱车管家更贴心# http://fw-2011gds.changansuzuki.com 周末总是加班没有时间去做保养,还好长安铃木有预约延时服务,平时下班以后也能去做保养了。

“爱车管家”服务无微不至

整车3年10万公里的整车质保,遍布全国的服务网络,覆盖全国的24小时紧急救援体系,9大零部件中转库构成的部品保供系统,都将为用户解决一切后顾之忧。让消费者切实体验到更快捷、更方便的优质售后服务,让您随时随地体验到长安铃木品牌对客户关怀。